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ÉPÍTÉSZ MŰSZAKI LEÍRÁS
1., TÁRGY

szolgálati lakás, és nővér szálló épületek felújításának építész kiegészítő tervdokumentációja.
2., HELYSZÍN
Fehérgyarmat, Kossuth tér 43., hrsz.: 804/2
3., ELŐZMÉNYEK
A megrendelő kérése alapján a pályázati anyaghoz elkészített tervdokumentáció kiegészítését kell elkészíteni.
4., ÉPÜLETSZERKEZETEK
Felmenő teherhordó szerkezetek:
Az épület kisméretű tégla falszerkezetű, 38 cm vastagságban falazott, előregyártott vasbeton közbenső-, és zárófödémmel.
Födémek:
Előregyártott vasbeton közbenső-, és zárófödém, salakfeltöltéssel. Belső átalakítás nem történik, a födém plusz terhet nem kap.
Vízszigetelés:

A meglévő tetőszigetelést, a beázások helyén fel kell hasogatni (a kiszellőzését meg kell oldani). A meglévő párakiszellőzőket meg kell tartani, amennyiben sérült az elem cseréje szükséges. Az új vízszigetelés kivitelezését a korábbi pályázati anyagban feltüntetett anyagokból – Bauder-Thermofol-U 18 szöveterősítéses 1,8 mm vastag PVC szigetelő lemez mechanikai rögzítéssel, valamint a hozzá szükséges kiegészítő elemek – a vízszigetelési előírásoknak megfelelően el kell végezni.
Hőszigetelés:
A lapostető hőszigetelése, lépésálló kőzetgyapot hőszigetelés 250 mm-es vastagságban. A homlokzati falazatra AUSTROTHERM AT-H80 keményhab hőszigetelés kerül, tárcsás és ragasztott rögzítéssel 20 cm vastagságban, lábazati zónában XPS keményhab hőszigeteléssel, dryvit vakolatrendszerrel.
Homlokzati vakolatképzés:
A homlokzat teljes felújításra kerül, a korábban ismertetett hőszigetelésre dryvit homlokzati vakolatrendszer kerül, a színezést a főépítésszel egyeztetni és jóváhagyatni szükséges.
Homlokzati nyílászárók:
75 mm profil rendszerű, fokozott légzárású, hőhídmentes műanyag profilból készült homlokzati nyílászárók, kettős ütközésű, 3 rétegű, 4-12Ag-4-12Ag-4 Low-e üvegezéssel (Ug=0,7 W/m2K), ROTO NT biztonsági vasalattal, hibásműködtetés gátlóval, résszellőzővel, párkányfogadóval, szükséges toktoldással, külső horganyzott acél párkánnyal, belső műanyag könyöklővel, konszignáció szerinti kialakításban, fehér színben (U=1,15 W/m2K).
5., BIZTONSÁGTECHNIKA
Az építési munka megkezdése előtt biztosítani kell az építési folyamatok zavartalan és biztonságos végzéséhez szükséges területet. Ez mind az építési tevékenységet folytató kivitelező számára, mind a közlekedési terület használói számára elengedhetetlen követelmény. Az építési területet a közlekedési területtől balesetvédelmi és biztonságtechnikai korlátokkal, előtetőkkel kell lehatárolni. A por és egyéb szennyező anyag szétterjedése elleni védelmet az építési munka során biztosítani kell (védőháló). A munkálatok során a munka-, és balesetvédelmi, valamint az építési tevékenység végzéséhez szükséges biztonságtechnikai óvórendszabályok betartása kötelező!

6., KÖRNYEZETVÉDELEM
A tervezett építmény természetes építőanyagokból (tégla, fa, kő stb.) épül meg, a meglévő környezetbe illeszkedő építészeti kialakítással. Az építmény használatából adódó káros zajkibocsátás illetve egyéb, a környezetére ártalmas tényező nem keletkezik. A használat során keletkező hulladék (háztartási) elszállításáról a kivitelező gondoskodik. A csapadékvíz összegyűjtése az épület lapostetejéről belső ejtő vezetékeken keresztül történik, majd az ingatlan előtt lévő csapadékvíz hálózatba kerül bevezetésre. Az épület szennyvíz elhelyezése zárt hálózaton keresztül történik.

7., TEREPRENDEZÉS

Az építkezés során törekedni kell arra, hogy a természetes környezet minél kisebb mértékben sérüljön. A kivitelezési munkák befejezését követően a természetes környezet visszaállítását biztosítani kell. Helyre kell állítani az épületet, körbevevő zöldterületet, gondoskodni kell a növények (fák, cserjék, stb.) telepítéséről.

8., MUNKAVÉDELEM

A munkák során be kell tartani az Építőipari Kivitelezési Biztonságtechnikai Szabályzat kiadásáról szóló 32/1994. (XII.10.) IKM. számú rendelet ill. az azt módosító 46/1999. (VIII.04.) GM. rendelet előírásait. Ezen kívül figyelembe kell venni az MSZ. 04-906-83. („Építőipari munkák Általános Biztonságtechnikai követelményei” című) szabvány elvárásait, az emelőgépek munkájával kapcsolatban pedig az Emelőgép Biztonsági Szabályzat kiadásáról szóló 47/1999. (VIII.04.) GM. sz. rendelet előírásait.

9., FOTÓDOKUMENTÁCIÓ
’C’ ÉPÜLET
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4400 NYIREGYHAZA, DOZSA GYORGY UTCA 5. TEL.: (42)785-320, FAX:(42) 785-325




Nyíregyháza, 2017. november hó

Tenkely Szabolcs

felelős építésztervező
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